

# “社”彩缤纷 花“团”锦簇

## ——路北区实验小学教育集团社团展示活动掠影

近日,一场精彩纷呈的社团课程展示活动在路北区实验小学精彩亮相。此次活动特别邀请学生家长及永庆道小学教职工亲临现场观摩,共同见证孩子们的成长。在路北实验小学校园内,处处皆是视听盛宴,全校绘画、演奏、书法、轮滑等各个社团的小团员们纷纷亮出自己的“拿手绝活”,展示着他们的创作风采和成果,可谓“社”彩缤纷,花“团”锦簇。

这场盛宴之中,一步一惊艳,一室一洞天。家长评委们流连其中,被孩子们的如花笑

靛所感染,或陶醉于一脉墨香,或沉浸在一曲天籁……家长们表示,这些课程不仅丰富了孩子们的校园生活,促进了他们的全面发展,更是学校五育并举、百花齐放的真实展现。据悉,为实现“五育并举”的育人目标,促进学生多元发展,培养眼中有光、心中有梦的新时代少年,路北区实验小学教育集团倾注专业教师团队,根据学生年龄特点和身心发展规律,精心打造了62个独具特色的社团,学生根据自己的兴趣自主选择,在社团活动中学习本领、锻炼自我,收

获希望,放飞梦想!社团活动是学校课程教学的延伸和拓展,每一位学生在参与过程中找到了自信、发展了特长、体验到了成就感和幸福感。今年,路北实验小学将继续努力,不断优化社团活动的内容和形式,给学生们营造一个更加丰富多彩、充满乐趣的校园生活,让他们在快乐中成长,在成长中收获。

陆北

图为孩子们纷纷举起自己满意的作品展示给前来观摩的家长和老师。

图片提供 皎玉



## 路北区:“携企带岗”进校园 招才引智促就业



为促进高校毕业生高质量充分就业,助力企业招才引智,近日,路北区人社局与兄弟县区联合在河北能源职业技术学院

成功举办“揽英才 创未来 名企进能院”2024年校园双选会。

本次活动吸引了开滦集团、中国电信、唐山业之峰装

饰等126家用人单位参加,涵盖机电工程、矿产建工、信息技术、经济管理等多个行业领域,提供就业岗位6300余个,5000余名高校毕业生参会交流洽谈,累计收到简历近1200份,637名毕业生与用人单位达成就业意向。招聘现场同时开启“路北人社”专属直播间,直播吸引11600余人次观看。此次招聘会是今年路北区“双百提升”行动的第66场招聘会。

下一步,路北区将抢抓毕业生返乡关键期,充分利用“路北区人力资源服务平台”小程序,推广“小程序”+“家门口”就业服务站模式,搭建好招才引才桥梁和平台,促进高校毕业生高质量充分就业。

陆北文/摄

## 探寻城市脉络 感受生活诗意 区图书馆举办“光影匠心”摄影基础知识讲座

本报讯 为加深读者群众对摄影艺术的了解,提高对摄影的兴趣,丰富业余文化生活,给摄影爱好者一次近距离接触摄影艺术的机会,路北区图书馆特于6月22日举办“光影匠心”摄影基础知识讲座,为广大读者分享摄影知识与技巧。

主讲人裴海天曾任央视《乡约》栏目组编导,执导多部网络大电影,荣获两届“河北美术学院杯全国微电影大赛”最佳导演奖及最佳男演员奖。裴海天老师在讲座中深入浅出地介绍了摄影的相关基础知识,帮助摄影爱好者们从曝光、快门、光圈、感光度、焦点等方面了解摄影艺术。他从自身摄影创作经历及作品出发,强调了构图对于摄影作品

的重要性,讲述了摄影构图就是将拍摄主体合理布局,达到表现主题的目的。同时,主讲人以亲自拍摄的照片为例,通过展示不同类型的摄影照片向读者们阐述如何“追光捕影”,以及怎样形成摄影者的独特视角,让读者充分感受到日常生活中摄影的魅力和精彩,提高整体摄影水平与艺术欣赏能力。

此次摄影入门讲座让读者们通过光影感悟摄影的美好,更借此契机学习到很多摄影技巧,给广大摄影爱好者搭建了学习、交流、进步的平台。读者们纷纷表示受益匪浅,通过学习运用到生活中能常用手机记录美好,记录美丽家乡的发展。

(李紫薇 杨文进)

## 协商议事出“良方” 规范停车畅通行

本报讯(记者曹瑞云)为营造安全畅通的交通环境,有效解决铁东路占道停车问题,近日,光明街道美域第三社区组织召开协商议事会,街道分包领导、社区负责人、唐山交警八大队的民警、北京均豪物业公司经理、居民代表、商户代表等30余人参与了此次会议。

会前,与会人员实地查看了铁东路路况及车辆停放情况,社区负责人介绍了社区人口密度大、小区停车位严重不

足的实际状况,强调了铁东路乱停车行为对社区环境、居民生活的影响,所有参会人员群策群力共同商定治理方案。居民代表提出了小区停车位严重不足,铁东路作为断头路不承担主要交通责任,可在保障道路畅通的基础上,规划部分车位缓解小区停车压力的建议。商户代表也反映了不文明停车行为影响店铺正常经营的问题;唐山交警八大队的民警详细讲解了国家关于停车位划线的相关法律规定,指出了铁东路虽然是断头路,但按照法律规定不能规划停车位,居民乱停车占据了消防通道和主要出入口,存在安全隐患,应治理违法停车行为,规范停车秩序,保障居民生活、出行安全。

经过多轮讨论和协商,结合社区、物业及商户、居民代表的意见建议,最终达成治理共

识:一是规范管理,公开透明。唐山交警八大队将为社区消防通道、车库进出口划网状线,严格禁止停放车辆,对违反规定的机动车进行处罚,并在显著位置设置温馨提示牌,公开交警指挥中心电话,让居民反映问题更及时更高效;二是温情执法,合理停放。考虑小区车位紧张实际情况,交警采取柔性执法,人性化治理违停行为,在不影响交通畅通和消防安全的基础上,社区居民可以短时间停放机动车。

会议过后,为了解决乱停车影响商户经营的问题,唐山交警八大队的民警进行了实地查看,提出了解决方案,并承诺尽快处理,得到了商户的认可。此次协商议事会的召开,不仅促进了社区与联建单位、驻地企业之间的沟通和合作又汲取了居民的智慧,最终通过协商议事找出治理“良方”。

路北法院

## 小法庭助力大营商环境

本报讯 近日,路北法院文化路法庭李树杰法官团队收到了当事人送来的一面印有“匡扶社会安定和谐 维护优良营商环境”的锦旗。表达了当事人对路北法院依法裁判、司法为民的肯定,也是对路北法院优化营商环境工作的认可。

日前,某建筑安装工程有限公司诉某装饰装修合同纠纷一案,诉前调解立案后,路北李树杰法官团队高度重视,法官助理牛馨影在收到案卷的第一时间就向被告送达了起诉状并询问了调解意向。在查阅案卷过程中,充分了解了被告的意见后,法官助理牛馨影认为该案调解基础扎实,调解的希望很大,于是多次跟被告的基建款、财务科联系,

及时跟进付款进度等,多次利用电话、现场等方式组织原、被告交换意见,最终使双方达成了调解,维护了双方的合法权益。载满群众感谢的锦旗,是人民群众对法官工作的赞誉,也是对法院司法为民的充分肯定,更是当事人对李树杰法官团队工作效果的肯定,展现了法院在解决纠纷过程中带给民事主体进行活跃民事事务活动的信心。

一直以来,路北法院坚持“公平正 优化营商”的工作理念,全力提升案件办理过程中“情法交融”的司法温度,让企业在法治轨道上的投资信心更足、创新活力更强为推动路北区经济高质量发展贡献法院力量。

(牛馨影 徐慧)

